
MindMeister je web alat namijenjen izradi umnih mapa. Omogućuje dijeljenje umnih mapa, korištenje ikona, stilova i okvira, mijenjanje boja i stilova
teksta, dodavanje bilješki, poveznica i zadataka, opciju za prezentiranje. Registracija je omogućena klasičnim načinom (e-mail i šifra) putem Google,
Facebook, Office356, Twitter, Google Apps, Bloggerplate i Unilogin korisničkog računa.
Postoji mogućnost dodavanja raznih ikona na čvorove kako bi se stvorio smislen sadržaj. Čvorovi mogu sadržavati slike koje se mogu postaviti s
weba, vlastitog računara, crtanjem ili pretraživanjem galerije slika. U besplatnoj varijanti korisničkog računa nije dostupna mogućnost učitavanja slike
s vlastitog računara. 
Nastavnici/e ovaj alat mogu koristiti na razne načine da potaknu učenike/ce na kvalitetnije i uspješnije savladavanje nastavnog sadržaja npr. kao
priprema za provjeru znanja ili ponavljanje sadržaja na kraju urađene nastavne cjeline. Moguće je koristiti i za obradu nekog sadržaja kao zadaće ili
projekta. Nedostatak alata je mogućnost izrade samo tri mape u besplatnoj verziji, i nemogućnost dodavanja datoteka. Pohrana umne mape u
MindMeister formatu na računar i kasnije učitavanje po potrebi, načini su kako zaobići nedostatke alata. Naravno, mape koje su pohranjene mogu se
obrisati kako bi bilo mjesta za izrađivanje nove. Dokumenti se alternativno mogu dodavati linkom na neki od servisa za pohranu podataka poput
Google Drive, Dropbox ili One Drive. Dodavanje zadataka na čvorove je korisno za zadaće ili projekte gdje nastavnik/ca može zadati grupni rad na
neku temu i dodijeliti određeni čvor/temu pojedinom učeniku/ci.
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Alat nudi određen broj jezika, ali bez opcije za Bosanski jezik, Hrvatski jezik ili Srpski jezik.

https://www.youtube.com/watch?v=jfIAqr6cBX4&feature=youtu.be

Omogućen besplatan paket: maksimalno 3 mape ili dijagrama. 
Nude se paketi za plaćanje na mjesečnoj osnovi po korisniku/ici. 
Link: https://www.mindmeister.com/mind-map-pricing/comparison?edu=0
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https://www.mindmeister.com/

Međunarodno udruženje "Interaktivne otvorene škole" organizuje vebinar kako koristiti ovaj alat. Vebinar je namijenjen nastavnom osoblju više škola ili jedne škole.
Sadržaj je prilagođen potrebama polaznika/ca naročito u slučaju interesa jedne škole. 

Možete se prijaviti putem linka: PRIJAVA, kako bismo Vas blagovremeno obavijestili o terminu održavanja.

Minimalna grupa za održavanje vebinara je 15 prijavljenih učesnika/ca. Ako ste zainteresirani kao škola, a imate manje od 15 polaznika/ca javite nam se za dogovor.  

https://ioskole.net/
https://forms.gle/jkyQdw8GYKRohwhg6



